

# MINISTERSTVO FINANCIÍ SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Sekcia rozpočtovej politiky  
Štefanovičova 5  
817 82 Bratislava 15

MF SR VEREJNÉ

Vážená pani  
Zuzana Zimenová  
poslankyňa Národnej rady SR  
Kancelária NR SR  
Bratislava

Vaše číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / tel.	Bratislava
	MF/018716/2017-411	Michlo/59582337	09.11.2017

Vec


Návrh poslankyne Národnej rady Slovenskej republiky Zuzany Zimenovej na vydanie zákona, ktorým sa mení zákon č. 447/2008 Z. z. o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňa zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov – stanovisko k rozpočtovým dôsledkom

V nadväznosti na Vašu žiadosť zo dňa 6. novembra 2017 Vám sekcia rozpočtovej politiky oznamuje nasledovné stanovisko.

V doložke vybraných vplyvov je označený negatívny vplyv na rozpočet verejnej správy, bez bližšej kvantifikácie. V poznámke A.3 sa uvádza, že „Návrh zákona predpokladá zanedbateľné vplyvy na rozpočet verejnej správy, ktoré sú kryté už pridelenými prostriedkami v rámci osobnej asistencie.“. Podľa nášho názoru v prípade zvýšenia rozsahu hodín osobnej asistencie, počas ktorých fyzická osoba s ťažkým zdravotným postihnutím navštevuje školské zariadenie, môže dôjsť k zvýšeniu výdavkov na peňažný príspevok na osobnú asistenciu. Upozorňujeme, že vo vládnom návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2018 až 2020 nie sú na tento účel zabezpečené finančné prostriedky. V nadväznosti na uvedené žiadame v zmysle § 33 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov uviesť predpokladané dôsledky na rozpočet verejnej správy spolu so zabezpečením finančného krytia.

Sekcia rozpočtovej politiky sa nevyjadruje k legislatívnej a obsahovej stránke návrhu zákona.

S pozdravom

  
Radovan Majerský  
generálny riaditeľ sekcie

Verejné financie = Vaše peniaze